
Політика конфіденційності 

Ми вкрай важливо ставимося до забезпечення безпеки та конфіденційності Ваших особистих 

даних під час користування нашим веб-сайтом. Ця Політика конфіденційності розкриває 

правила щодо збору, використання, передачі та зберігання даних на веб-сайті. Ми 

настійливо рекомендуємо Вам уважно ознайомитися з цією політикою для повного 

розуміння. 

Збір даних 

Під час користування нашим веб-сайтом або мобільним додатком Ви можете надавати 

особисту інформацію, таку як Ваше повне ім'я, адреса, адреса електронної пошти, номер 

телефону та інші дані, пов'язані зі зворотнім зв'язком. Ми також можемо збирати інформацію 

про Ваші дії на сайті, включаючи перегляд сторінок, використання послуг, порівняння 

кредитів та інші активності. 

Автоматичний збір даних 

Ми автоматично збираємо технічну інформацію про Ваш пристрій та інтернет-з'єднання, таку 

як IP-адреса, тип браузера, операційну систему та інші технічні дані за допомогою файлів 

cookies. 

Використання зібраної інформації 

Зібрана нами інформація використовується для надання актуальної інформації про 

фінансові продукти та послуги, підтримки клієнтів та виконання наших зобов'язань перед 

Вами. Ми також використовуємо цю інформацію для персоналізації Вашого користувацького 

досвіду, надання Вам інформації про кредити та фінансові продукти, а також для надання 

індивідуальних пропозицій. Аналізуючи взаємодію користувачів, ми постійно покращуємо 

функціональність сайту, дизайн та інтерфейс користувача. Ми можемо зв'язуватися з Вами 

різними способами, надаючи інформацію про нові продукти, спеціальні пропозиції та інші 

повідомлення, які можуть Вас зацікавити. Проте, якщо Ви не бажаєте отримувати такі 

повідомлення, Ви можете відмовитися від них, зв'язавшись з нами безпосередньо. 

Розкриття інформації 

Ми не розкриваємо, не продаемо та не передаємо Вашу інформацію третім особам без 

Вашої явної згоди, за винятком випадків: 

• Надійні партнери: Ми можемо співпрацювати з надійними партнерами, які допомагають нам 

надавати послуги та покращувати веб-сайт чи додаток. У таких випадках ми можемо 

передавати певну інформацію про Вас, щоб забезпечити надання послуг та покращити веб-

сайт чи додаток. 

• Дотримання законодавства: Ми можемо розкривати Вашу інформацію, якщо це 

вимагається законом, судовим рішенням або якщо це необхідно для захисту наших прав і 

інтересів. Будь ласка, будьте впевнені, що будь-яке розкриття інформації буде відповідати 

законним вимогам і здійснюватися з повагою до Вашої конфіденційності. 

Захист особистої інформації 

Ми вживаємо всіх можливих заходів для забезпечення безпеки та конфіденційності Ваших 

особистих даних від несанкціонованого доступу, використання, зміни або розкриття. Для 

забезпечення високого рівня конфіденційності та безпеки даних на веб-сайті ми 

використовуємо передові технічні, адміністративні та фізичні заходи безпеки. Наша 

спеціалізована команда експертів з безпеки постійно моніторить та оновлює наші системи, 

щоб знизити ризик несанкціонованого доступу, використання або розкриття Ваших даних. Ми 

зберігаємо Ваші особисті дані лише протягом часу, необхідного для досягнення цілей, для 

яких вони були зібрані, або відповідно до чинного законодавства. Проте, важливо розуміти, 

що жоден метод передачі або зберігання даних в Інтернеті не може бути цілком безпечним. 


